

Отчет о проведении тематического часа «Терроризм. Я предупреждён!»

5 июня 2025 г. для учащихся Дома детского творчества ст. Советской проведён тематический час «Терроризм. Я предупреждён!». Для успешного проведения мероприятия Тинькова Е.Н., педагог дополнительного образования подготовила презентацию и подобрала музыкальное сопровождение.

Педагог побеседовала с 12 учащимся о том, что такое терроризм, кто такие террористы? Почему так обеспокоены правительства всех стран и государств? Да, они единогласно понимают: “Терроризм-это угроза обществу”. Терроризма не нужно бояться, с ним нужно бороться, а главное нужно научиться жить и выживать в условиях террора. Для детей прозвучала песня “Так хочется жить”, слова которой часто рождаются в сердцах тех, кто оказался в заложниках. Елена Николаевна рассказала о 1 сентября 2004 года. Это самое страшное, даже можно сказать чудовищное событие, которое произошло в городе Беслан на Северном Кавказе. Это было нечеловеческое зверство. 3 сентября спецслужбам удалось освободить тех, кто остался жив. Погибло около 400 человек, из них 180 – были дети, которые умерли, так и не успев получить первую пятёрку. Вот почему 3 сентября в России одна из самых памятных и трагических дат.

Этот день по праву считается днём Солидарности в борьбе с терроризмом. Год спустя на мемориальном кладбище в Беслане, где захоронены жертвы теракта, состоялось открытие памятника “Древо скорби”. Рассказ сопровождался показом презентации.

Были подготовлены и вручены каждому ребёнку памятки «Если всё-таки кто-то из вас оказался в заложниках, **зной – ты не один**» и «Как нужно вести себя во время штурма, если не удается договориться мирно с террористами»

В конце мероприятия все вместе сделали вывод:

- Победить терроризм сложно, но научиться жить в эпоху терроризма нужно.
- Необходимо помнить, терроризм – это война против беззащитных.
- От добра до зла – одно мгновение.